11Iro

Ams: Apxagui
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2010 12:12:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2010 14:29:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158242/answer/158343




Heo0x0guMo BHSICHUTh IPUYMHY 3TUX CUMIITOMOB - HefloJledeHHas TOHOpes Uy HoBas nHGpeKIus. B
3aBHCHMOCTH OT IIPUYMHEI ¥ JIOKAIM3alKUK BOCIIATUTEIHFHOTO TPOIlECCa JIeUeHNe MOXKHO OymeT
CKOPPEKTUPOBATE.



